

打好社区服务组合拳 建设文明和谐家园

新田社区 建设清廉社区 廉洁沁润人心

本报讯 近日,国基路街道新田社区党支部组织社区党员干部学习党史上的第一部反腐法令——《关于惩治贪污浪费行为》,不断强化“讲纪律、守规矩”的意识。新时代廉洁文化建设是一项长期系

统工程,不能一蹴而就,需要绵绵用力、久久为功。新征程上,必须以咬定青山不放松的执着,以永远在路上的政治自觉,持续加强廉洁文化建设。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通

金印阳光社区 进一步加强辖区全民国防教育



本报讯 9月18日,国基路街道金印阳光社区联合郑州市国防动员办公室、金水区国防动员办公室和人防志愿者团队汉华防灾减灾促进中心,在金印阳光城小区中心广场开展了一场国防动员知识、防灾减灾常识、自救互救技能宣传展演活动。

活动现场,郑州市国防动员办人员宣讲了国防教育的相关知识、公民的国防义务及英雄人物的事迹等内容,在培养市民群众爱国、崇文、尚武这个思想的同时,让大家树立“铭记历史,勿忘国耻”的信念。

之后,由郑州市人防志愿者团队汉华防灾减灾促进中心的教官为市民群众

送上了一节生动的急救知识普及现场课,汉华人防志愿者队为到场群众开展了人工心肺复苏术、简易担架的做法以及三角巾的急救包扎法等自救互救技能培训,并指挥搜救犬进行了精彩的业务技能表演,专业的讲解和精彩的表演赢得了在场市民群众的阵阵掌声。

此次活动为辖区群众提供了面对面、一站式技能提升培训体验,教员们反复为参与群众进行耐心讲解、演示,群众认真操作,积极性高,活动取得了良好的培训效果。

活动现场还宣传了人防法律常识,为群众发放各类人防宣传品百余份。

记者 鲁慧 通讯员 张淼 文/图

国基社区 为民办实事 义诊服务暖人心

本报讯 为进一步弘扬志愿服务精神,促进精神文明建设工作的开展,给社区居民带来更多便利,近日,国基社区新时代文明实践站联合郑州人民医院北院区、郑州地铁2号线东风路中心站志愿者,在辖区御府三号一二期小广场开展“和‘爱’出发向文明 义诊服务暖人心”便民服务活动。

上午8点半,郑州地铁志愿者们在社区集合完毕,协助郑州人民医院北院区摆放桌椅、挂条幅……凳子刚摆好,前来就诊的居民就排起了长队。现场医务人员为居民免费测血压、测血糖,耐心细致地回复居民咨询的各种医疗健康问题,并指导有既往病史的居民如何服用药物、营养饮食和健康运动,面对面向居民宣传医疗卫生健康知识。前来义诊的居民络绎不绝,郑州地铁志愿一边维持秩序,一边给居民科普地铁线网车站概况、安全文明乘车的注意事项,鼓励社区居民文明出行、绿色出行,并给大家发放地铁宣传册,向大家宣传绿色低碳出行的意义、刷脸乘车半价优惠活动、搭地铁游



郑州的攻略……

李奶奶挽着地铁志愿者的手说:“年纪大了,远路走不了,在家门口就能享受到义诊服务,真是太好了,谢谢你们的贴心照顾!给你们点赞!”活动现场,医务人员、地铁志愿者以专业的健康指导、耐心的宣传讲解、暖心的便民服务受到了居民朋友的喜爱。

此次志愿服务,不仅方便了社区老年人足不出户了解自身健康情况,还提高了居民文明出行意识,拉近了与乘客间的距离,得到了大家的一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

新田社区 召开“三委”干部以案促改专题工作会

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,近日,新田社区党支部召开了“三委”干部以案促改专题工作会议。

会议由新田社区副主任主持,首先介绍了本次会议的目的,强调了以案促改的重要性;接着带领大家认真学习了“借培训之名组织公款旅游”的典型案例

通报,强化思想认识;最后针对案件问题开展深入讨论,并开展自查自纠。

通过学习,“三委”干部纷纷表示会从中汲取教训,牢记“三个务必”,践行初心使命,严守纪法红线。

记者 鲁慧

通讯员 郑随通

魏河社区 “爱心义诊”进社区



本报讯 为切实提升广大群众对甲状腺疾病的防治意识,助力甲状腺疾病患者早发现、早诊断、早治疗,国基路街道魏河社区新时代文明实践站联合郑州中科甲状腺医院志愿者医疗服务队开展“关爱甲状腺健康 爱心义诊进社区”活动。

义诊现场,前来参加筛查的居民络绎不绝。医疗志愿者认真负责地为每一

位居民测量血压、血糖,做甲状腺彩超,详细询问既往病史以及近期身体状况等,并耐心讲解甲状腺疾病及常见病、多发病防治知识、饮食注意事项和日常保健常识,有针对性地提出治疗方案及建议,把实实在在的医疗服务送到老百姓的心坎上,受到了辖区广大居民的欢迎和赞赏。记者 鲁慧 通讯员 袁甜 文/图

魏河社区 开展无车日文明宣传活动

本报讯 为倡导绿色出行、传播环保理念,提升居民参与环保行动的积极性,国基路街道新时代文明实践所联合魏河社区党群服务志愿者及郑州市公共交通总公司二公司和地铁站工作人员走进魏河花园,开展文明绿色出行、安全文明乘车知识宣传。

活动中,志愿者们通过设立宣传展台、向市民发放“搭地铁游郑州”、“优选公共交通文明出行”、“人人安全知识”宣传册和精美小扇子,倡导群众从自身做起,低碳

出行,把绿色、环保、健康的出行习惯融入日常生活中,减少机动车出行,采用乘坐公共交通等低碳环保出行方式,让生活常态化、生活化。同时加强文明出行的宣传教育引导,增强践行美德、提升旅游文明素质的责任感和自觉性。

此次活动为辖区居民传递了绿色出行理念,增强了居民的环保意识和节能意识,在社区内形成了崇尚节约节能、绿色出行与低碳环保的社会风尚。

记者 鲁慧 通讯员 袁甜

宏康社区 持续开展“智慧城管随手拍”宣传活动

本报讯 为全面引导辖区居民参与“智慧城管随手拍”活动,打造全民共治、共管、共建、共享的城市管理新常态,近日,宏康社区在辖区持续开展“智慧城管随手拍”宣传活动。

活动中,通过发放宣传页对居民细致讲解随手拍的操作流程及使用方法,有效提升“城管随手拍”在居民群众中的知晓率和参与率。本次活动共计发放宣传页150余份。通过宣传引导广大热心群众精准聚焦身边市容环境、宣传广告、暴露垃圾、施工管理等问题,从源头上优化改善基层社会治理环境,进一步深化城市管理工作,加快构建共建共治共享的社会治理格局。

下一步,宏康社区将继续做好“智



慧城管随手拍”宣传工作,引导居民群众使用“随手拍”功能,为建设智慧城管夯实群众基础,使广大群众积极参与城市管理和监督工作,共同维护良好城市形象。

记者 鲁慧 通讯员 宋伟玲 文/图